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MENTORSTVO 

PREDLOŽENI MENTOR/I 
 Titula, ime i prezime Ustanova i država Naučna oblast 
Prvi 
mentor Doc. dr Nataša Jovović Filološki fakultet, Crna 

Gora 
Montenegristika – Crnogorski 
jezik 

Drugi 
mentor    

Sjednica Vijeća organizacione jedinice  na kojoj je 
izvršeno predlaganje mentora  

KOMPETENCIJE MENTORA 
(pet objavljenih radova u relevantnim časopisima) 

Prvi 
mentor 

1 

Jovović, Nataša (2017) Metaforičnost naslova romana Mihaila Lalića, Književna smotra, 
Časopis za svjetsku književnost, ur. Dalibor Blažina, br. 183 (1), Zagreb, Hrvatsko filološko 
društvo, str. 107‒112; 
Časopis je indeksiran u Web of Science – Arts, @Humanities Citation Index Current Cintens – 
Arts @Humanities, Scopus, RILM Abstracts of Music Literature (http://journals.rilm.org/), 
MLA International Bibliography. ISSN 0455−0463 (tisak), ISSN 2459−6329 (online), UDK 
82/899 https://www.hfiloloskod.hr/images/HFD/Casopisi/Knjizevna_smotra/ks1 83-
web.pdf https://hrcak.srce.hr/188726 

2 

Jovović, Nataša (2020) Jezični labirint Julia Cortázara, Književna smotra, Časopis za svjetsku 
književnost, ur. Dalibor Blažina, br. 197 (3), Zagreb, Hrvatsko filološko društvo, str. 123‒132. 
Časopis je indeksiran u Web of Science – Arts, @Humanities Citation Index Current Cintens – 
Arts @Humanities, Scopus, RILM Abstracts of Music Literature (http://journals.rilm.org/), 
MLA International Bibliography. ISSN 0455‒0463 (online), UDK 
82/899 https://www.hfiloloskod.hr/images/HFD/Casopisi/Knjizevna_smotra/ks197web.pdf 
https://hrcak.srce.hr/file/360618 

3 

Jovović, Nataša (2021) Filozofska istraživanja Ludwiga Witgensteina kroz prizmu 
intertekstualnosti, Filozofska istraživanja, br. 163, God. 41, SV. 3, Zagreb, Hrvatsko filozofsko 
društvo, str. 579−595. ISSSN: 0351-4706, UDK 1(045), Časopis je indeksiran u Web of Science 
– Arts, @Humanities Citation Index Current Cintens – Arts @Humanities, Scopus, DOAJ, 
https://hrcak.srce.hr/264361 

4 

Jovović, Nataša (2015) Upotreba lokativa u romanima Mihaila Lalića, Slavistična revija, 
Časopis za jezikoslovje in literarne vede, Izdajatej Slavistično društvo Slovenije, urednik M. 
Hladnik, Ljubljana, Številka 3, str. 293‒310.  
Nalazi se u sledećim bazama: Scopus (d), Scopus (h), European Reference index for the 
Humanites (ERIH); MLA – Modern Language Association of aAmerica; Directoru of 
Periodicals, New York; New Contens Slavistics – Otto Sagner; CSA – Cambridge Scientific 
Abstracts, Dan Diego; University of Arizona, Tucson; Produced online information service.  
ISSN 0350-6894 (tisk – print), ISSN 1855-7570 (splet online  
http://www.srl.si/ https://srl.si/sql_pdf/SRL_2015_3_05.pdf  

5 

Jovović, Nataša (2016) Nepotpune rečenice u književnoumjetničkom tekstu, Slavia Centralis, 
Oddelek za slovanske jezike in književnosti, ur. Marko Jesenšek, Filozofska fakulteta Univerze 
v Mariboru, Letnik IX/ Številka 2 [2016], str. 39‒50.  
Nalazi se u sledećim bazama: MLA Directory of Periodicals, Modern Language Association of 
America, New York; Ulrich's Periodicals Directory, R. R. Bowker, NY, USA; Linguistic 
Bibliography, The Netherlands; European Reference Index for the Humanities (ERIH PLUS); 
Directory of Open Access Journals (DOAJ); KU ScholarWorks; Digitalna knjižnica Slovenije 
(dLib.si); Scopus by the Content Selection & Advisory Board (CSAB)  
ISSN: Slavia Centralis - SCN (tisk, ISSN 1855-6302 Slavia Centralis - SCN (splet) ISSN 2385-
8753  
http://slaviacentralis.uni-mb.si/arhiv/  
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Drugi 
mentor 

1  
2  
3  
4  
5  

PODACI O MAGISTRANDIMA I DOKTORANDIMA 

 
Broj magistranada Broj doktoranada 

trenutno ukupno trenutno ukupno 
Prvi 
mentor     

Drugi 
mentor     

Datum i ovjera (pečat i potpis odgovorne osobe) 
U (navesti grad), 
(navesti datum) 

DEKAN 
_____________________________ 

MP 
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BIOGRAFIJA 

 

 Rođena sam 28. 10. 1983. godine u Nikšiću. Nakon završene gimnazije „Stojan Cerović‟ 

(društveno-jezički smjer) 2002. godine na Filozofskom fakultetu u Nikšiću, upisala sam se na 

Odsjek za srpski jezik i južnoslovenske književnosti (četvorogodišnji studij).  

 Stručni naziv profesora srpskog jezika i književnosti stekla sam 2008. godine odbranivši 

rad Lokativ u jeziku Stefana Mitrova Ljubiše sa ocjenom deset (10) i prosječnim uspjehom u toku 

studiranja 8,74. 

 Postdiplomske studije upisala sam 2008. godine na Filozofskom fakultetu u Nikšiću, na 

Odsjeku za srpski jezik i južnoslovenske književnosti, smjer Nauka o jeziku, odabravši kao 

predmet uže struke Psiholingvistiku. Magistarski rad pod naslovom Usvajanje termina za 

označavanje rodbinskih odnosa kod djece uzrasta 5‒6 godina odbranila sam 17.09.2010. godine 

sa ocjenom „A‟ pred komisijom: prof. dr Rajka Glušica (mentorka), prof. emerita Svenka Savić i 

prof. dr Zorica Radulović, i prosječnim uspjehom „A‟ (9,69) u toku studiranja i time stekla zvanje 

magistra lingvističkih nauka. 

 Doktorske studije upisala sam 2010. godine na Filozofskom fakultetu u Nikšiću na 

Studijskom programu za crnogorski jezik i južnoslovenske književnosti. Doktorsku disertaciju pod 

nazivom Sintaksičko-stilske osobenosti u romanima Mihaila Lalića odbranila sam 05.09.2016. 

godine pred komisijom: prof. dr Rajka Glušica (mentorka), prof. dr Zorica Radulović i prof. dr 

Ismail Palić i prosječnom ocjenom deset (10) u toku studiranja, i time stekla naziv doktora 

lingvističkih nauka. 

 Radila sam u Prvoj srednjoj stručnoj školi u Nikšiću kao profesor maternjeg jezika, 

pripravnik, od 31.12.2008. godine do 31.12.2009. godine. Stručni ispit položila sam 12.03.2010. 

godine sa prosječnom ocjenom 9, 66. 

 Poslovni angažman na Univerzitetu Crne Gore započela sam akademske 2009/2010. 

godine kao honorarni saradnik na Filozofskom fakultetu na Studijskom programu za srpski jezik i 

južnoslovenske književnosti. Bila sam angažovana na predmetima Analiza diskursa na Studijskom 

programu za srpski jezik i južnoslovenske književnosti i Savremeni srpski jezik (I, II, III, IV) na 

Učiteljskom studiju. Naredne godine (akademske 2010/2011) na Studijskom programu za 

crnogorski jezik i južnoslovenske književnosti primljena sam kao saradnik u nastavi za oblast 

Nauka o jeziku. Od tada nastavu izvodim na više studijskih programa i organizacionih jedinica 



Univerziteta Crne Gore – na Filološkom fakultetu (SP za crnogorski jezik i južnoslovenske 

književnosti i SP za srpski jezik i južnoslovenske književnosti, SP za engleski jezik i književnost, 

SP za francuski jezik i književnost, SP za ruski jezik i književnost, SP za njemački jezik i 

književnost), na Filozofskom fakultetu (SP za obrazovanje učitelja i SP za obrazovanje učitelja na 

albanskom jeziku, i SP:Psihologija), na Fakultetu političkih nauka (SP: Medijske studije i 

novinarstvo). Tokom višegodišnjeg saradničkog angažmana izvodila sam nastavu (časovi vježbi  

od 2009. godine i predavanja pod mentorstvom od 2017. godine) na sledećim disciplinama: 

Analiza diskursa (SP za crnogorski jezik i južnoslovenske književnosti i SP za srpski jezik i 

južnoslovenske književnosti, časovi vježbi od 2009. godine), Savremeni srpski jezik I, II, III, IV 

(kasnije preimenovan u Crnogorski-srpski, bosanski i hrvatski jezik I i II) (SP za obrazovanje 

učitelja/na albanskom jeziku, časovi vježbi od 2009. na prvom SP, i od 2017. na drugom SP), 

Sintaksa proste i složene rečenice, Sintaksa padežnih i glagolskih oblika (SP za crnogorski jezik i 

južnoslovenske književnosti, časovi vježbi od 2010. godine), Uvod u lingvistiku (SP za crnogorski 

jezik i južnoslovenske književnosti i SP za srpski jezik i južnoslovenske književnosti od 2010, a 

pod mentorstvom od 2017. do 2019. na  više SP  ‒ za crnogorski, srpski, njemački, ruski jezik i 

književnost), Opšta lingvistika I i II (SP za crnogorski jezik i južnoslovenske književnosti i SP za 

srpski jezik i južnoslovenske književnosti, časovi vježbi od 2010), Lingvistička stilistika I i II (SP 

za crnogorski jezik i južnoslovenske književnosti, časovi vježbi od 2017. do 2019. godine), 

Leksikologija sa leksikografijom (SP za crnogorski jezik i južnoslovenske književnosti, časovo 

vježbi od 2019. godine), Frazeologija (SP za crnogorski jezik i južnoslovenske književnosti, časovi 

vježbi od 2019. godine), Psiholingvistika (SP Psihologija, časovi predavanja pod mentorstvom od 

2019. godine, SP za crnogorski jezik i južnoslovenske književnosti, časovi predavanja pod 

mentorstvom i vježbi na SP za crnogorski jezik i južnoslovenske književnosti od 2021. godine), 

Crnogorski jezik I i II (SP za engleski jezik i književnost, časovi vježbi od 2017. godine), Pravopis 

sa kulturom izražavanja (Medijske studije i novinarstvo, časovi vježbi od 2017. godine), 

Akademsko pisanje i retorika (Medijske studije i novinarstvo, predavanja pod mentorstvom od 

2020. godine). 

 

 Tokom 2009/2010. godine organizovala sam i vodila Kurs crnogorskog jezika za strane 

studente na Studijskom programu za crnogorski jezik i južnoslovenske književnosti, a od 2017. do 



2019. godine bila sam predavač na Kursu crnogorskog jezika za internacionalne studente koji 

organizuje Centar za međunarodnu saradnju Univerziteta Crne Gore.  

 

Učestvovala sam na: 

-  Međunarodnom projektu Jezici i nacionalizmi Centra za građansko obrazovanje CG, Udruge 

KURS, Udruženja Krokodil, i PEN centra Bosne i Hercegovine i u okviru tog projekta bila sam 

učesnica regionalne ekspertske konferencije u Sarajevu na Fakultetu političkih nauka 2016. 

godine. 

- Seminaru Od teksta do brojki: Uvod u statističku analizu jezičkih podataka, koji je održan na 

Filološkom fakultetu u Nikšiću od 28. do 30. juna 2018. godine. Seminar je organizovan od strane 

Filološkog fakulteta UCG u saradnji sa međunarodnim institucionalnim projektom RELDI – 

Regional Linguistics Data Initiative (projekat br. 160501 u programu SCOPES Švajcarske 

nacionalne fondacije za nauku. 

- Seminaru Univerziteta Humbolt u Berlinu, Workshop Corpus Linguistics, od 4. do 8. juna 2018. 

godine (ERASMUS +) 

Učestvujem i u međunarodnom projektu kao saradnica na izradi monografije Stilistika slovenskih 

zemalja na razmeđu dvaju vjekova (XX‒XXI) Komisije za stilistiku Međunarodnog slavističkog 

komiteta. 

 Bila sam član Organizacionog odbora Međunarodne naučne konferencije Mihailu Laliću u 

čast, održane na Filozofskom fakultetu 11. 09. 2014. godine u Nikšiću. Funkciju sekretara 

Međunarodnog slavističkog skupa Njegoševi dani obavljala sam od 2009. do 2018. godine, od 

kada sam član Organizacionog odbora Njegoševi dani. Takođe sam i član Uređivačkog odbora 

Zbornika Njegoševi dani od 2009. godine.  

 Tokom 2019. godine bila sam član Radne grupe kao predstavnik saradnika Filološkog 

fakulteta za pisanje Izvještaja za potrebe izrade Opšte strategije Univerziteta Crne Gore. 

Dugogodišnji sam lektor i sekretar univerzitetskog časopisa Riječ i zbornika Njegoševi dani. 

Recenzent sam radova objavljenih u zbornicima sa skupova međunarodnog značaja. Član sam 

Društva za primijenjenu lingvistiku Crne Gore od oktobra 2010. godine.  

 U zvanje docenta za oblast Montenegristika izabrana sam 2021. godine, od kada obavljam 

funkciju prodekana za nastavu na Filološkom fakultetu, a od septembra 2022. godine i funkciju 

rukovodioca na Studijskom programu za crnogorski jezik i južnoslovenske književnosti. 




